

## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ТОВАРИЩИ ОМИЧИ!

Этимя словами встретили красноярцы приехавших на гастроли артистов Омского драматического театра. Омичи прибыли в Красноярск впервые, в течение полутора месяцев они покажут десять спектаклей.

В минувшую пятницу состоялась первая встреча с гостями. Свои гастроли они открыли спектаклем «Дали неоглядные» Н. Вирты.

От имени красноярцев омичей тепло приветствовали начальник городского отдела культуры А. Шергина и художественный руководитель музыкального лектория филармонии А. Шварцбург.

С ответным словом выступил главный режиссер Омского драматического театра Ю. Альховский.

Гостям были преподнесены цветы.

Спектакль «Дали неоглядные» тепло встречен зрителями.

В следующие четыре дня красноярцы познакомятся со спектаклем «Каменное гнездо» Х. Вуолийоки.